

Стратегічна ціль № 5: «Забезпечення сталого розвитку сільських та гірських територій в умовах системних реформ»

15 проектів технічних завдань з очікуваною вартістю фінансування 1 806 455,417 тис. грн., у тому числі 787 305,417 тис. грн. – кошти бюджетів усіх рівнів

5.1. Вирівнювання диспропорцій розвитку гірських, передгірних і низинних територій

Будівництво літнього амфітеатру в селищному парку смт Міжгір'я

1	Назва проекту регіонального розвитку (далі - проект)	Будівництво літнього амфітеатру в селищному парку смт Міжгір'я
1	Номер і назва завдання регіональної стратегії розвитку, якому відповідає проект	5.1.1 Розвиток інфраструктури гірських населених пунктів
3	Мета та завдання проекту	Мета: розвиток внутрішнього та виїзного туризму шляхом створення нового об'єкту в культурно-туристичному напрямку. Завдання: будівництво літнього амфітеатру, що забезпечить підвищення туристичного потенціалу, привабливість селища та регіону
4	Територія, на яку проект матиме вплив	сmt Міжгір'я
5	Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	Жителі смт Міжгір'я, Міжгірського району, туристи
6	Опис проблеми, на вирішення якої спрямований проект	Створення ексклюзивного туристичного об'єкту дасть можливість раціонально використовувати туристичні ресурси, розвинути державно-приватне співробітництво у сфері туризму задля сталого розвитку громади селища і регіону, сприятиме створенню конкурентоспроможного на внутрішньому та світовому ринках національного туристичного

		продукту, забезпеченню на цій основі комплексного розвитку туристичних центрів з урахуванням соціально-економічних інтересів населення			
7	Очікувані результати від реалізації проекту:	Забезпечення культурного обслуговування населення. Відкриття мистецьких студій, гуртків, любительських об'єднань для різних категорій населення селища та району. Організація концертної діяльності творчих колективів галузі культури (районні, обласні конкурси, фестивалі, свята тощо)			
	економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту	Ріст інвестиційної привабливості району на основі розвитку сфери туризму, культури, як основи для залучення внутрішніх та зовнішніх інвестицій			
	соціальний вплив	Формування позитивного іміджу краю на туристичному просторі шляхом урізноманітнення туристичної пропозиції в регіоні. Збільшення внутрішніх та зовнішніх туристів в тому числі гостей культурно-мистецьких заходів та фестивалів. Покращення інфраструктури відпочинку та задоволення культурних запитів населення селища, та району			
	екологічний вплив	Не містить екологічного впливу			
8	Основні заходи проекту	Проведення будівельно-монтажних та демонтажних робіт. Зведення приміщення літнього амфітеатру. Внутрішньо-оздоблювальні і зовнішньо-оздоблювальні роботи. Інженерне забезпечення об'єкта. Благоустрій видового майданчика			
9	Період реалізації проекту (з (рік) до (рік))	2021 рік			
10	Орієнтовний обсяг фінансування проекту, тис. грн:	2021	2021	2022	Усього
	державний бюджет	2 355,417	0,0	0,0	2 355,417
	місцевий бюджет	300,000	0,0	0,0	300,000

	інші джерела	0,0	0,0	0,0	0,0
11	Інша інформація щодо проекту (за потреби)	Загальна вартість проекту – 2655,417 тис. грн. Відповідальний виконавець – Міжгірська селищна рада			

Розвиток гірських, передгірних і низинних територій

1	Назва проекту регіонального розвитку (далі – проект)	Розвиток гірських, передгірних і низинних територій
2	Номер і назва завдання регіональної стратегії, якому відповідає проект	5.1.1. Розвиток інфраструктури гірських населених пунктів
3	Мета та завдання проекту:	Ремонт вулиць та доріг комунального значення протяжністю 18365 м, покращення доступності до об'єктів туристичної сфери, створення інфраструктури для перебування туристів на території гірських населених пунктів району
4	Територія, на яку проект матиме вплив	Воловецький район
5	Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари	населення Воловецького району, туристи
6	Опис проблеми, на вирішення якої спрямований проект	Зношеність та розбитість доріг внаслідок тривалого користування без проведення поточних та капітальних ремонтів; неякісне експлуатаційне утримання доріг, несистематичне проведення поточних та капітальних ремонтів через відсутність коштів місцевого бюджету

7	Очікувані результати від реалізації проекту	Покращення доступу до туристичних, екскурсійних об'єктів, відпочинкових територій; відновлення комунальних вулиць та доріг сприятиме розвитку туристичної галузі району, відповідатиме нормам та забезпечуватиме комфортний проїзд транспортних засобів та пішохідний рух до об'єктів туризму			
	економічна та / або бюджетна ефективність реалізації проекту	Збільшення туристів приведе до збільшення надходжень до бюджету			
	соціальний вплив	Покращення умов проживання населення			
	екологічний вплив	Реалізація проекту не має шкідливого впливу на навколишнє природне середовище			
8	Основні заходи проекту	Встановлення якісного асфальтобетонного покриття, застосування якісних технологій з будівництва, реконструкції, капітального, поточного ремонту комунальних вулиць та доріг, які розміщені на території району			
9	Період реалізації проекту (з (рік) до (рік))	2021 – 2023 роки			
10	Орієнтований обсяг фінансування проекту, тис.грн.	2021	2022	2023	Усього
	державний бюджет	14 715,0	4 500,0	4 500,0	23 715,0
	місцевий бюджет	1 635,0	2 500,0	2 500,0	6 635,0
	інші джерела	2 000,0	7 600,0	7 550,0	17 150,0
11	Інша інформація щодо проекту (за потреби)	Загальна вартість проекту – 47 500 ,0 тис. грн. Відповідальні виконавці – органи місцевого самоврядування району			

Будівництво міжнародних пунктів пропуску

1	Назва проекту регіонального розвитку (далі – проект)	Будівництво міжнародних пунктів пропуску
2	Номер і назва	5.1.1. Розвиток інфраструктури в гірських

	завдання регіональної стратегії розвитку, якому відповідає проект	намелених пунктів
3	Мета та завдання проекту	Зробити подорожі максимально безпечними, екологічними і швидкими з метою зниження перевантаження транспортної інфраструктури, а також загального підвищення ефективності і конкурентоспроможності транспортного сектору
4	Територія, на яку проект матиме вплив	Закарпатська область
5	Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	Населення Закарпатської області та подорожуючі з інших країн
6	Опис проблеми, на вирішення якої спрямований проект	<p>Сьогодні переходи на україно-румунському кордоні перебувають на відстані понад встановлену норму, що в свою чергу перешкоджає стабілізації транспортних потоків, структурним перетворенням прилеглих територій, суспільно-економічній інтеграції прикордонних регіонів, зовнішньоекономічній діяльності, задоволенню потреб населення в перевезеннях.</p> <p>Діюча інфраструктура на сервісних зонах не містить якісного дорожнього покриття, не має площ для розвантаження/завантаження та зберігання товарів. Інфраструктура надання гігієнічних послуг потребує капітального ремонту; постійна жива черга; відсутність санітарних умов; відсутня охорона транспортних засобів та товарів; забруднення території населеного пункту; черги вантажних транспортних засобів у населених пунктах.</p> <p>Відсутність міжнародного пішохідного пункту пропуску в с. Лубня, який розташований в Ужанському національному природному парку, є частиною польсько-словацько-українського Міжнародного біосферного заповідника «Східні Карпати», не дає можливості комфортно туристам подорожувати між двома країнами. Створення КПП стимулюватиме додатковий поштовх для розвитку екотуризму в регіоні та розвитку велосипедно-туристичного маршруту</p>

7	Очікувані результати від реалізації проекту:	Зменшення часу перетинання державного кордону особами, транспортними засобами та вантажами; створення електронної черги бронювання часу перетину кордону та необхідної інфраструктури для подорожуючих			
	економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту	Створення нових робочих місць. Пожвавлення прикордонної торгівлі. Обслуговування, торгівлі, туризму у населених пунктах, що знаходяться на прилеглих до пунктів пропуску територіях. Отримання водіями медичних, санітарно-побутових, готельно-ресторанних, складських, розвантажувально/навантажувальних та інших послуг. Розвантаження дороги. Створення об'єктів дорожньої інфраструктури та сервісу вздовж шляху автомагістралей. Збільшення пропускної спроможності кордону			
	соціальний вплив	Створення комфортних умов перетину кордону. Уникнення черг на кордонах з сусідніми країнами. Формування електронної черги-резервування часу перетину кордону. Локалізація, комплексність та підвищення якості надання послуг пов'язаних з перетином кордону			
	екологічний вплив				
8	Основні заходи проекту	Будівництво міжнародних пунктів пропуску через українсько-румунський державний кордон «Біла Церква – Сігет», українсько-польський кордон Лубня – Волосате, автомобільної сервісної зони в пункті пропуску «Ужгород», влаштування стику доріг (ув'язки) пункту пропуску «Ужгород» зі словацькою стороною та міжнародний пункт пропуску для автомобільного сполучення «Лужанка». Облаштування прикордонної інфраструктури та сервісних зон на ділянках перед пунктами пропуску			
9	Період реалізації проекту (з(рік) до (рік))	2021 – 2022 роки			
10	Орієнтовний обсяг фінансування проекту, тис. грн.:	2021	2022	2023	Усього
	державний бюджет	304 000,0	190 000,0	0,0	494 000,0
	місцевий бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0
	інші джерела	0,0	0,0	0,0	0,0
11	Інша інформація щодо проекту (за	Загальна вартість проекту – 494 000,0 тис. грн. Відповідальний виконавець – Закарпатська			

потреби)	митниця ДФС
----------	-------------

Запровадження новітньої диспетчерської служби екстреного реагування швидкої медичної допомоги

1	Назва проекту регіонального розвитку (далі – проект)	Запровадження новітньої диспетчерської служби екстреного реагування швидкої медичної допомоги
2	Номер і назва завдання регіональної стратегії розвитку, якому відповідає проект	5.1.2. Покращення доступності гірських і передгірських поселень
3	Мета та завдання проекту	Забезпечення доступу, своєчасної, якісної та ефективної медичної допомоги жителям регіону, запобігання депресивності і вимиранню, підтримка економічного розвитку території
4	Територія, на яку проект матиме вплив	Закарпатська область
5	Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	Населення області
6	Опис проблеми, на вирішення якої спрямований проект	Погане забезпечення закладів охорони здоров'я медичною технікою, засобами медичного призначення та необхідним транспортом спеціального призначення. Медична техніка та спеціальні транспортні засоби потребують переоснащення. Часові рамки доставки пацієнта/важко хворого до медичного закладу досить розтягнуті. Інноваційний підхід для регіону полягає у закупівлі 5 гелікоптерів для потреб медичних закладів в тому числі. Спеціальний транспортний засіб – гелікоптер для перевезення хворих – запорука ефективної допомоги пацієнтам
7	Очікувані результати від реалізації проекту:	Розширення номенклатури послуг, що надаються населенню. Підвищення якості надання медичних послуг мешканцям. Покращення умов праці медичних працівників. Скорочення часу прибуття екстреної медичної допомоги
	економічна та/або бюджетна ефективність	Скорочення часу перевезення хворих до медичних закладів

	реалізації проекту				
	соціальний вплив	Покращення надання медичної допомоги населенню що проживає на території гірських територій			
	екологічний вплив	Проект містить соціальну складову			
8	Основні заходи проекту	В ході реалізації необхідно закупити 5 од. гелікоптерів та облаштувати місця для їх дислокації			
9	Період реалізації проекту (з(рік) до (рік))	2021 рік			
10	Орієнтовний обсяг фінансування проекту, тис.грн.:	2021	2022	2023	Усього
	державний бюджет	6 000,000	0,0	0,0	6 000,000
	місцевий бюджет	1 000,000	0,0	0,0	1 000,000
	інші джерела	0,0	0,0	0,0	0,0
11	Інша інформація щодо проекту (за потреби)	Загальна вартість проекту – 7 000,0 тис. грн. Відповідальні виконавці – департамент охорони здоров'я, управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Закарпатській області			

***Впровадження широкопугового інтернет-зв'язку на гірських територіях
Закарпатської області***

1	Назва проекту регіонального розвитку (далі – проект)	Впровадження широкопугового інтернет-зв'язку на гірських територіях Закарпатської області
2	Номер і назва завдання регіональної стратегії розвитку, якому відповідає проект	5.1.3. Розбудова систем зв'язку і телекомунікацій
3	Мета та завдання проекту	Метою проекту є створення мережі широкопугового інтернет зв'язку на базі оптоволоконних ліній зв'язку на території гірських населених пунктів
4	Територія, на яку проект матиме вплив	Проектом передбачається охопити населення гірських районів, в тому числі сільське населення
5	Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	Населення гірських та сільських територій області
6	Опис проблеми, на вирішення якої спрямований проект	Наразі на гірських територіях відсутній якісний зв'язок, який відповідає сучасним вимогам. Наявність сучасного телекомунікаційного

		обладнання зв'язку на основі волоконно-оптичних ліній зв'язку здатна забезпечити швидкодiю в мережі до 1Гбiт/сек. Проектом передбачено: закупiвлю та монтаж обладнання, закупiвлю та введення в експлуатацiю волоконно-оптичних лiнiй зв'язку, введення в експлуатацiю телекомунiкацiйних мереж широкосмугового iнтернет зв'язку.			
7	Очiкуванi результати вiд реалiзацiї проекту:	Доступнiсть до широкосмугового iнтернет зв'язку забезпечить безперебiйний швидкий обмiн iнформацiєю, зокрема в ЦНАП, в закладах соцiальної сфери. Даний проект впроваджується з урахуванням системних реформ, в тому числi медичної реформи (теле-медицина)			
	економiчна та/або бюджетна ефективнiсть реалiзацiї проекту	Забезпеченiсть населення iнтернет-доступнiстю 100 вiдс.			
	соцiальний вплив	Забезпечити громадянам, передусiм школярам, молодим батькам з дiтьми, людям з особливими потребами, безпечно i комфортно перебування у сiльських населених пунктах iз доступом до мережі Iнтернет. Отримання квалiфiкованої медичної допомоги в режимi он-лайн та iнших послуг			
	екологiчний вплив	Проект мiстить соцiальну складову			
8	Основнi заходи проекту	Закупiвля обладнання для широкосмугової мережі			
9	Перiод реалiзацiї проекту (з(рiк) до (рiк))	2021 – 2022 роки			
10	Орiєнтовний обсяг фiнансування проекту, тис.грн.:	2021	2022	2023	Усього
	державний бюджет	10 000,000	5 000,000	0,0	15 000,000
	мiсцевий бюджет	4 000,000	2 000,000	0,0	6 000,000
	iншi джерела	0,0	0,0	0,0	0,0
11	Iнша iнформацiя щодо проекту (за потреби)	Загальна вартiсть проекту – 21 000,0 тис. грн. Вiдповiдальний виконавець – Закарпатська фiлiя ПАТ «Укртелеком»			

Аварійно-інформаційний радіоканал

1	Назва проекту регіонального розвитку (далі – проект)	Аварійно-інформаційний радіоканал
---	--	-----------------------------------

2	Номер і назва завдання регіональної стратегії розвитку, якому відповідає проект	5.1.3. Розбудова систем зв'язку і телекомунікацій			
3	Мета та завдання проекту	Впровадження системи ретрансляторів для зв'язку з рятувальними службами під час надзвичайних ситуацій в гірській місцевості			
4	Територія, на яку проект матиме вплив	Місце знаходження: Хребет Боржавських полонин (г. Плай, г. Гимба); урочище Драгобрат, Терентин; Чоногірський хребет (перемичка Говерла-Петрос, г. Піп Іван)			
5	Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	Місцеве населення та туристи, які обирають активний відпочинок у гірській місцевості упродовж року			
6	Опис проблеми, на вирішення якої спрямований проект	Закупівля та встановлення ретрансляторів, облаштування обладнанням для забезпечення аварійного радіозв'язку у гірській місцевості. Проект передбачає підвищення безпеки перебування туристів під час активного відпочинку у гірській місцевості та дасть можливість туристам зв'язатися з рятувальними службами під час виникнення надзвичайних ситуацій			
7	Очікувані результати від реалізації проекту:	Зменшення нещасних випадків, травмувань місцевого населення та туристів під час перебування в гірській місцевості туристів, а також пришвидшення проведення рятувальних заходів із пошуку осіб, які втратили орієнтир у гірській місцевості			
	економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту				
	соціальний вплив	Покращення надання допомоги населенню в разі виникнення надзвичайних ситуацій			
	екологічний вплив	Проект містить соціальну складову			
8	Основні заходи проекту	Закупівля, встановлення, облаштування та запуск в дію ретрансляючих станцій			
9	Період реалізації проекту (з(рік) до (рік))	2021 рік			
10	Орієнтовний обсяг фінансування проекту, тис.грн.:	2021	2022	2023	Усього
	державний бюджет	1 800,000	0,0	0,0	1 800,000
	місцевий бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0
	інші джерела	0,0	0,0	0,0	0,0
11	Інша інформація щодо проекту (за потреби)	Вартість проекту – 1 800,0 тис. грн. Відповідальний виконавець – управління			

	державної служби України з надзвичайних ситуацій у Закарпатській області
--	--

Впровадження багатоканального цифрового телевізійного мовлення на прикордонних та гірських територіях Закарпатської області

1	Назва проекту регіонального розвитку (далі – проект)	Впровадження багатоканального цифрового телевізійного мовлення на прикордонних та гірських територіях Закарпатської області			
2	Номер і назва завдання регіональної стратегії розвитку, якому відповідає проект	5.1.3. Розбудова систем зв'язку і телекомунікацій			
3	Мета та завдання проекту	Впровадження багатоканального цифрового телевізійного мовлення для перегляду національних телеканалів			
4	Територія, на яку проект матиме вплив	Закарпатська область			
5	Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	Понад 400,0 тис. населення області, яке проживає на гірській та прикордонній території області			
6	Опис проблеми, на вирішення якої спрямований проект	Відсоток охоплення населення Закарпатської області цифровим мовленням становить майже 50 відс. З метою створення можливості для мешканців краю (особливо у гірській та прикордонній місцевості) в доступі до інформаційного простору необхідно облаштувати 8 телерадіовишок передавачами цифрового стандарту.			
7	Очікувані результати від реалізації проекту:	Відсоток охопленого населення цифровим мовленням у 2021 році – 80 відс.			
	економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту	Безкоштовний для телеглядачів перегляд 32 кращих загальнонаціональних і регіональних телеканалів у цифровій якості.			
	соціальний вплив	80 відс. населення гірських територій отримає можливість переглядати телеканали у цифровій якості			
	екологічний вплив				
8	Основні заходи проекту	Облаштування 8 телерадіовишок передавачами цифрового стандарту			
9	Період реалізації проекту (з(рік) до (рік))	2021 рік			
10	Орієнтовний обсяг	2021	2022	2023	Усього

	фінансування проекту, тис. грн.:				
	державний бюджет	45 000,0	0,0	0,0	45 000,0
	місцевий бюджет	5 000,0	0,0	0,0	5 000,0
	інші джерела	0,0	0,0	0,0	0,0
11	Інша інформація щодо проекту (за потреби)	Загальна вартість проекту – 50 000,0 тис. грн. Відповідальний виконавець – Закарпатська філія Концерну радіомовлення, радіозв'язку та телебачення			

Будівництво центрів безпеки в сільських населених пунктах Закарпатської області

1	Назва проекту регіонального розвитку (далі - проект)	Будівництво центрів безпеки в сільських населених пунктах Закарпатської області
2	Номер і назва завдання регіональної стратегії розвитку, якому відповідає проект	5.1.3. Розбудова систем зв'язку і телекомунікацій
3	Мета та завдання проекту	Створення умов швидкого реагування на надзвичайні ситуації природного і техногенного характеру, створення інфраструктури для діяльності служб безпеки громадян
4	Територія, на яку проект матиме вплив	6 територіальних громад, орієнтовно 200 тис осіб населення Закарпатської області
5	Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	Кінцевий бенефіціар – жителі Закарпатської області Цільові групи: об'єднані територіальні громади; Закарпатська облдержадміністрація; Управління ДСНС України в Закарпатській області
6	Опис проблеми, на вирішення якої спрямований проект	В умовах зміни адміністративно-територіального устрою України відбувається зміна у діяльності служб, які забезпечують безпеку громадян – поліції, рятувальників, пожежників тощо. Система реагування на пожежі, паводки, інші надзвичайні події, як і в цілому система цивільного захисту населення потребує вдосконалення. Станом на сьогодні в області на територіях сільських населених пунктів практично відсутня інфраструктура комплексного підходу до

		співіснування різних служб такого типу. Однак, як показує краща світова практика, і навіть українська, наявність центрів безпеки дозволить суттєво підвищити можливість і спроможність повноцінно убезпечити життя і здоров'я мешканців громад, які мають такі центри на своїй території.			
7	Очікувані результати від реалізації проекту	Швидке реагування на надзвичайні ситуації природного і техногенного характеру			
	економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту	Проект допоможе систематизувати роботу органів влади у сфері безпеки громадян, в тому числі оптимізувати витрати на утримання окремих служб за рахунок створення центрів безпеки			
	соціальний вплив	Зменшення рівня злочинності в громадах, збільшення ефективності системи цивільного захисту населення, зменшення негативного впливу імовірних природних та техногенних подій			
	екологічний вплив	Реалізація проекту сприятиме збереженню довкілля			
8	Основні заходи проекту	Підготовка проектної документації для будівництва центрів безпеки. Будівництво 6 центрів безпеки у смт та селах Батьово, Вільхівка, Горінчово, Тур'ї-Ремети, Керецьки, Ставне			
9	Період реалізації проекту (з (рік) до (рік))	2021 – 2023 роки			
10	Орієнтовний обсяг фінансування проекту, тис. грн:	2021	2022	2023	Усього
	державний бюджет	9 000,0	9 000,0	9 000,0	27 000,0
	місцевий бюджет	1 000,0	1 000,0	1 000,0	3 000,0
	інші джерела	0,0	0,0	0,0	0,0
11	Інша інформація щодо проекту (за потреби)	Загальна сума проекту – 30 000,0 тис. грн. Відповідальні виконавці – департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації спільно з управлінням ДСНС України в Закарпатській області			

**Комплексне вирішення проблем розвитку рекреаційної території
«Драгобрат»**

1	Назва проекту регіонального розвитку (далі - проект)	Комплексне вирішення проблем розвитку рекреаційної території «Драгобрат»
2	Номер і назва завдання регіональної стратегії розвитку, якому відповідає проект	5.1.4. Визначення та створення економічних точок зростання в територіальних громадах
3	Мета та завдання проекту	Забезпечити вирішення проблем, пов'язаних із функціонуванням туристичної дестинації, створення умов для безпечного відпочинку туристів на території Закарпатської області
4	Територія, на яку проект матиме вплив	Рахівський район Закарпатської області
5	Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	Кінцевий бенефіціар: туристи, які відпочивають на території Драгобрату Цільові групи: - суб'єкти туристичної діяльності, що здійснюють свою діяльність території Драгобрату; - селищна рада Ясіня; - Закарпатське обласне управління лісового і мисливського господарства; - перевізники; - екологи, громадськість
6	Опис проблеми, на вирішення якої спрямований проект	Територія Драгобрату – популярний в Україні курорт у галузі туризму. Однак, учасники туристичного ринку, які здійснюють свою діяльність на території цього урочища, працюють в умовах, коли відсутність планування, в тому числі містобудівного, навантаження на довкілля, рівень і якість туристичних послуг, існуючі господарські системи не відповідають сучасним нормам ведення економічної діяльності та кращим стандартам. Територія стикається з екологічними проблемами, а туристи – з питаннями безпеки. Наразі відсутній облік суб'єктів туристичної діяльності на Драгобраті, що унеможлиблює якісне планування систем водо забезпечення та КОС. Триває розподіл земельних ділянок, що призведе до збільшення навантаження на територію. Потребує також вирішення питання подовження туристичного сезону.

		Проект спрямований на вирішення проблеми повноцінного функціонування рекреаційної території Драгобрат із застосуванням державно-приватного партнерства			
7	Очікувані результати від реалізації проекту	Покращення дорожньої інфраструктури, збільшення відвідуваності туристами та їх безпека на території ур. Драгобрат.			
	економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту	Збільшення туристичних потоків, виведення з тіні туристичного бізнесу, що працює на території ур. Драгобрат, зростання надходжень до місцевих бюджетів (наразі в смт Ясіня разом із Драгобратом близько 5 тис. ліжкомісць (за оцінками експертів), що при умовному завантаженні в 50 відс. дозволить мати близько 1млн. ночей для туристів, що може стати базою для розрахунку (прогнозу) можливого обсягу туристичного збору та інших відрахувань до бюджетів)			
	соціальний вплив	Вирішення проблем, пов'язаних із офіційним працевлаштуванням			
	екологічний вплив	Дозволить зберегти екосистему урочища Драгобрат, зменшити навантаження на Карпатський біосферний заповідник			
8	Основні заходи проекту	<p>Підготовка документації щодо розвитку інфраструктури ур. Драгобрат (у сфері забезпечення водовідведення, поводження з ТПВ, енергопостачання тощо).</p> <p>Ведення діалогу з можливими фінансовими донорами щодо реалізації інфраструктурних проектів.</p> <p>Реалізація проектів у сфері інфраструктури.</p> <p>Будівництво дороги «сmt Ясіня – ур. Драгобрат».</p> <p>Формування туристичного кластеру для взаємодії між учасниками туристичного ринку.</p> <p>Будівництво центру безпеки на території ур. Драгобрат</p>			
9	Період реалізації проекту (з (рік) до (рік))	2021 – 2023 роки			
10	Орієнтовний обсяг фінансування проекту, тис. грн:	2021	2022	2023	Усього
	державний бюджет	3 000,0	5 000,0	4 000,0	12 000,0
	місцевий бюджет	500,0	500,0	1000,0	2 000,0

	інші джерела (кошти ЄБРР, державно-приватне партнерство)	7 000,0	7 000,0	7 000,0	21 000,0
11	Інша інформація щодо проекту (за потреби)	Загальна сума проекту – 35 000,0 тис. грн. Відповідальні виконавці департамент економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації, Ясінянська селищна рада Рахівського району			

Екологічні та етнокультурні зони відпочинку на сільських територіях

1	Назва проекту регіонального розвитку (далі - проект)	Екологічні та етнокультурні зони відпочинку на сільських територіях
2	Номер і назва завдання регіональної стратегії розвитку, якому відповідає проект	5.1.4 Визначення та створення економічних точок зростання в територіальних громадах
3	Мета та завдання проекту	Створення туристично-рекреаційної, гуцульської етнокультури шляхом облаштування туристичної локації зони відпочинку «Гуцульський маєток» та будівництво регіонального туристично-виставкового Конгрес-Центру «Мале Закарпаття» на засадах державно-приватного партнерства
4	Територія, на яку проект матиме вплив	Закарпатська область, Ужгородський район Баранинська ОТГ, с. Барвінок
5	Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	Місцеві мешканці, члени територіальної громади, туристи та представники бізнесу
6	Опис проблеми, на вирішення якої спрямований проект	Карпатський регіон є одним з найпривабливіших географічних регіонів Центральної та Східної Європи, який має стратегічне значення у розвитку територій восьми держав, зокрема України. У Карпатському регіоні зосереджений значний

		рекреаційний, оздоровчий та історико-культурний потенціал. Проект забезпечить сталий розвиток сільських територій українських Карпат, підвищить конкурентоспроможність, поліпшить якість життя та економічного благополуччя населення, подолає проблеми безробіття. Проектованим Центром передбачено ознайомлення в одному локальному місці унікальних природних об'єктів та етнокультурної спадщини Закарпаття у SMART- варіаціях представлень та інноваційних технологічних і архітектурно-будівельних рішень			
7	Очікувані результати від реалізації проекту	Підвищення конкурентоспроможності гірських та сільських територій. Сприяння транскордонному співробітництву для підтримки розвитку сталого туризму. Збільшення кількості туристів			
	економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту	Створення нових робочих місць. Збільшення надходжень до бюджету Баранинської ОТГ. Посилення економічної співпраці в регіоні шляхом розвитку туризму. Підвищення рівня зайнятості населення.			
	соціальний вплив	Дозвілля туристів, жителів Баранинської громади, ознайомлення з культурою та традиціями гуцулів та збереження історико-культурної спадщини			
	екологічний вплив	Проведення заходів із захисту ґрунтів від деградації, поліпшення стану навколишнього природного середовища, запобігання рекреаційній деградації ландшафтів			
8	Основні заходи проекту	Створення Етнокультурної зони відпочинку «Гуцульський маєток» та Регіонального туристично-виставкового, ЕКО та ЕТНО - Конгрес-Центру «Мале Закарпаття»			
9	Період реалізації проекту (з (рік) до (рік))	2021 – 2023 роки			
10	Орієнтовний обсяг	2021	2022	2023	Усього

	фінансування проекту, тис. грн:				
	державний бюджет	16 500,0	23 500,0	31 500,0	71 500,0
	місцевий бюджет	6 500,0	9 500,0	18 500,0	34 500,0
	інші джерела	8 000,0	12 500,0	21 500,0	42 000,0
11	Інша інформація щодо проекту (за потреби)	Загальна вартість проекту – 148 000,0 тис. грн. Відповідальні виконавці – Баранинська ОТГ, агенство місцевого розвитку та інформаційних ресурсів «Європоліс»			

5.2. Підтримка економічної активності на сільських територіях

Будівництво сонячних та вітрових електростанцій на сільських територіях Закарпатської області

1	Назва проекту регіонального розвитку (далі – проект)	Будівництво сонячних та вітрових електростанцій на сільських територіях Закарпатської області
2	Номер і назва завдання регіональної стратегії розвитку, якому відповідає проект	5.2.1. Підтримка суб'єктів підприємництва, які функціонують в гірських та передгірських населених пунктах
3	Мета та завдання проекту	Вироблення альтернативних джерел електроенергії шляхом будівництва сонячної та вітрової електростанції потужністю 25 МВт
4	Територія, на яку проект матиме вплив	Мукачівський район, Закарпатська область
5	Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	ТОВ «ЕТОП – Україна» (Гісем В.М.) та залучені інвестори
6	Опис проблеми, на вирішення якої спрямований проект	Пошук інвесторів
7	Очікувані результати від реалізації проекту:	Використання альтернативних видів
	економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту	Доходи в місцевий бюджет, а також будуть залучатися для розвитку подальшої інфраструктури, створення робочих місць
	соціальний вплив	Збереження навколишнього середовища
	екологічний вплив	Негативний вплив на екологію відсутній

8	Основні заходи проекту	Будівництво сонячної та вітрової електростанцій в урочищі «Гірка» Чинадіївської селищної ради Мукачівського району Закарпатської області			
9	Період реалізації проекту (з(рік) до (рік))	2021 – 2023 роки			
10	Орієнтовний обсяг фінансування проекту, тис.грн.:	2021	2022	2023	Усього
	державний бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0
	місцевий бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0
	інші джерела	300 000,0	300 000,0	337 500,0	937 500,0
11	Інша інформація щодо проекту (за потреби)	Загальна вартість проекту – 937 500,0 тис. грн. Відповідальний виконавець – Чинадіївська селищна рада Мукачівського району			

Підтримка та розвиток кооперативного руху на гірських територіях

1	Назва проекту регіонального розвитку (далі - проект)	Підтримка та розвиток кооперативного руху на гірських територіях
2	Номер і назва завдання регіональної стратегії розвитку, якому відповідає проект	5.2.2. Підтримка традиційних і найбільш перспективних для гірських територій видів діяльності лісового та сільського господарства
3	Мета та завдання проекту	Підвищення економічної активності жителів гірських територій шляхом надання підтримки у створенні сільськогосподарських обслуговуючих кооперативів (СОК). Інформування населення щодо головних принципів кооперації, форм та процесу створення кооперативу. Активізація виробництва та співпраці мешканців гірських територій шляхом розвитку сільськогосподарської кооперації. Стимулювання процесу створення нових робочих місць.
4	Територія, на яку проект матиме вплив	Закарпатська область
5	Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	Жителі гірських територій Закарпатської області
6	Опис проблеми, на вирішення якої	Економічна активність жителів гірських населених пунктів залишається все ще на низькому рівні. Важкість ведення сільського

	спрямований проект	господарства у гірській місцевості, відсутність державної підтримки, відсутність доступу до сучасних технологій ведення сільського господарства, правил вирощування екологічних культур призводить до того, що більшість економічно активного населення не займаються сільським господарством і виїжджають на роботу за межі України			
7	Очікувані результати від реалізації проекту	Технічна модернізація підприємств споживчої кооперації			
	економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту	Надання допомоги у започаткуванні 5 СОК. Проведення 10 семінарів (тренінгів) для жителів гірських громад, щодо відкриття СОК. Надання 50 консультацій щодо відкриття СОК. Здійснення 3 навчальних візитів в сусідні області, де активно працюють СОК.			
	соціальний вплив	Підвищення рівня поінформованості суб'єктів господарювання з вимогами для відкриття СОК. Підвищення рівня працевлаштування. Зменшення кількості жителів, які працюють за кордоном.			
	екологічний вплив	Проект не передбачає нанесення шкоди навколишньому середовищу			
8	Основні заходи проекту	Організація 10 семінарів (тренінгів) для жителів гірських громад щодо відкриття СОК. Надання 50 консультацій щодо відкриття СОК. Здійснення 3 навчальних візитів в сусідній області, де активно працюють СОК. Надання допомоги у започаткуванні 5 СОК			
9	Період реалізації проекту (з (рік) до (рік))	2021 – 2023 роки			
10	Орієнтовний обсяг фінансування проекту, тис. грн:	2021	2022	2023	Усього
	державний бюджет	0,0	0,0	0,0	0,0
	місцевий бюджет	2 000,0	4 000,0	4 000,0	10 000,0
	інші джерела	0,0	0,0	0,0	0,0
11	Інша інформація щодо проекту (за потреби)	Загальна вартість проекту – 10 000,0 тис. грн. Відповідальні виконавці – органи місцевого самоврядування гірських територій			

Розвиток мережі традиційних ремесел, як інструменту популяризації культури сільських територій Закарпаття

1	Назва проекту регіонального розвитку (далі - проект)	Розвиток мережі традиційних ремесел, як інструменту популяризації культури сільських територій Закарпаття
2	Номер і назва завдання регіональної стратегії розвитку, якому відповідає проект	5.2.2. Підтримка традиційних і найбільш перспективних для гірських територій видів діяльності лісового та сільського господарства
3	Мета та завдання проекту	<p>Проектом передбачається створення мережі діючих осередків місцевих традиційних ремесел:</p> <p>Завдання проекту:</p> <p>Дослідження, розробка техніко-економічного обґрунтування мережі центрів ремесел.</p> <p>Розробка ПКД для перспективних місць/об'єктів.</p> <p>Створення осередків місцевих традиційних ремесел.</p> <p>Промоція центрів ремесел та налагодження взаємодії з туроператорами</p>
4	Територія, на яку проект матиме вплив	Закарпатська область
5	Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	<p>Цільові групи:</p> <p>ремісники, фольклористи, інші експерти галузі місцевої культури;</p> <p>Бенефіціари:</p> <p>органи місцевого самоврядування;</p> <p>туристи;</p> <p>підприємці та представники туристичного бізнесу</p>
6	Опис проблеми, на вирішення якої спрямований проект	<p>Пропонуючи пересічному туристу широке різноманіття туристичних продуктів Закарпаття немає жодного центру ремісництва, де турист міг би наочно побачити та спробувати виготовити один із автентичних продуктів нашого краю.</p> <p>Аналогічні центри діють в багатьох областях України та прикордонних регіонах прилеглих Закарпаттю країн. Нажаль, в нашому краї ця ніша залишається пустою і</p>

		відповідно область втрачає додаткові економічні вигоди, пов'язані з діяльністю таких туристичних осередків місцевої культури, ремісництва			
7	Очікувані результати від реалізації проекту	Проектом передбачається створення центрів ремісництва, пов'язаних з особливостями місцевої культури Закарпаття (кулінарні майстер-класи, гончарство, різьбярство, ткацтво, традиції святкування, виробництво оберегів, та ін.)			
	економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту	Передбачається створення нового туристичного маршруту, що позитивно вплине на туристичну привабливість краю та збільшення кількості туристів, створення нових робочих місць			
	соціальний вплив	Підвищення туристичної привабливості області та збереження нематеріальної культурної спадщини			
	екологічний вплив	Проект не передбачає негативного екологічного впливу			
8	Основні заходи проекту	Розробка ТЕО мережі центрів традиційних місцевих ремесел. Розробка ПКД для пілотних центрів ремесел. Створення пілотних центрів ремесел. Промоційні заходи			
9	Період реалізації проекту (з (рік) до (рік))	2021 – 2023 роки			
10	Орієнтовний обсяг фінансування проекту, тис. грн:	2021	2022	2023	Усього
	державний бюджет	0,0	2 000,0	2 000,0	4 000,0
	місцевий бюджет	500,0	500,0	500,0	1 500,0
	інші джерела	0,0	0,0	0,0	0,0
11	Інша інформація щодо проекту (за потреби)	Загальна вартість проекту – 5 500,0 тис. грн. Відповідальні виконавці – департамент агропромислового розвитку			

	облдержадміністрації, органи місцевого самоврядування
--	---

Комплексна підтримка сироваріння, як традиційного ремесла на Закарпатті

1	Назва проекту регіонального розвитку (далі - проект)	Комплексна підтримка сироваріння, як традиційного ремесла на Закарпатті
2	Номер і назва завдання регіональної стратегії розвитку, якому відповідає проект	5.2.2. Підтримка традиційних і найбільш перспективних для гірських територій видів лісового та сільського господарства
3	Мета та завдання проекту	Підтримка та популяризація традиційного ремесла Закарпаття шляхом створення мотиваційних інструментів та сприятливого бізнес середовища. Промоція традицій сироваріння Закарпатської області. Створення фінансових інструментів підтримки традиційного сироваріння в Закарпатській області
4	Територія, на яку проект матиме вплив	Закарпатська область
5	Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	Цільові групи: сировари, органи місцевої влади. Кінцеві бенефіціари: туристи, споживачі продукції
6	Опис проблеми, на вирішення якої спрямований проект	Відповідно до історичних та природніх складових Закарпаття має потенціал до того, щоб стати лідером сироваріння в карпатському регіоні. Якщо на початку – в середині 19 ст. у нас нараховувалося десятки сироварень, що виготовляли елітні сири, то зараз в області функціонує близько 10 малих та середніх сироварень. Через брак фінансової підтримки з боку держави та місцевої влади, складну економічну ситуацію в гірських районах, відтік

		трудових ресурсів, розвиток цієї галузі занепає			
7	Очікувані результати від реалізації проекту	Створення інструментів для мотивації створення малих крафтових сироварень. Збільшення кількості сироварень на території області. Закарпаття стане лідером карпатського регіону в сфері сироваріння			
	економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту	Створення нових робочих місць. Поява нових підприємців. Збільшення кількості туристів та супутніх послуг, що їм надаються			
	соціальний вплив	Створення умов для розвитку традиційного ремесла, культури, та сприятливих економічних умов			
	екологічний вплив	Проект не передбачає негативного екологічного впливу.			
8	Основні заходи проекту	Дослідження, розробка та створення інструментів/методики мотивації для сироварів початківців. Розробка методики/програм підтримки власників великої та малої рогатої худоби. Створення 5 пілотних сироварень відповідно до розробленої методики. Промоційні заходи – популяризація крафтового сироваріння в Закарпатті			
9	Період реалізації проекту (з (рік) до (рік))	2021 – 2023 роки			
10	Орієнтовний обсяг фінансування проекту, тис. грн:	2021	2022	2023	Усього
	державний бюджет	0,0	6 000,0	6 000,0	12 000,0
	місцевий бюджет	300,0	600,0	600,0	1 500,0
	інші джерела	0,0	0,0	0,0	0,0
11	Інша інформація щодо проекту (за	Загальна вартість проекту – 13 500,0			

потреби)	тис. грн. Відповідальний виконавець - Агентство регіонального розвитку та транскордонного співробітництва «Закарпаття» Закарпатської обласної ради
----------	--

Створення центру розвитку бізнесу на гірських територіях

1	Назва проекту регіонального розвитку (далі - проект)	Створення центру розвитку бізнесу на гірських територіях
2	Номер і назва завдання регіональної стратегії розвитку, якому відповідає проект	5.2.3. Підтримка діяльності інституцій економічного і соціального розвитку на гірських територіях
3	Мета та завдання проекту	Інформаційна, консалтингова, маркетингова та інша підтримка малого та середнього бізнесу на гірських територіях Закарпатської області
4	Територія, на яку проект матиме вплив	Гірські райони області
5	Цільові групи проекту та кінцеві бенефіціари проекту	Жителі гірських районів
6	Опис проблеми, на вирішення якої спрямований проект	На даний момент рівень розвитку бізнесу на території області є на низькому рівні. Особливо складна ситуація в гірських територіях, де розвиток власної справи має свої особливості.
7	Очікувані результати від реалізації проекту	
	економічна та/або бюджетна ефективність реалізації проекту	Підтримка вже діючих підприємств; збільшення кількості успішних суб'єктів малого та середнього підприємництва; залучення нових інвесторів; проведення навчань для молодих підприємців та особам, які бажають відкрити свою справу; збільшення податкових надходжень

	соціальний вплив	Підвищення кількості підприємців та зменшення рівня безробіття			
	екологічний вплив				
8	Основні заходи проекту	визначення основних функцій організації, її структури та установчих документів; реєстрація бізнес-центру; створення матеріально-технічної бази; підбір та навчання персоналу; підготовка та проведення інформаційної кампанії надання юридичних, бухгалтерських, маркетингових та консультативних послуг суб'єктам підприємницької діяльності			
9	Період реалізації проекту (з (рік) до (рік))	2022 – 2023 роки			
10	Орієнтовний обсяг фінансування проекту, тис. грн:	1 рік	2 рік	3 рік	Усього
	державний бюджет		1000,0	500,0	1500,0
	місцевий бюджет				
	інші джерела		1000,0	500,0	1500,0
11	Інша інформація щодо проекту (за потреби)	Загальна вартість проекту – 3 000, 0 тис. грн., відповідальні виконавці – органи місцевого самоврядування гірських територій області			